



KISS KATALIN

MAM-Hungária Kft.
Ügyvezető, fióktelepvezető



Vezetői tapasztalat

30 év nagyvállalati és nemzetközi vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Automatizáció; Beruházás, fejlesztés; Cross- Functional Team Leadership; Családi vállalkozások; Exit menedzsment; HR; Interkulturális kommunikáció; Kultúraváltás; Leadership; Minőségbiztosítás; Outsourcing; Pénzügy, controlling; Projektmenedzsment; Szakmai érdekképviselő; Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás; Termelés; Üzletfejlesztés, üzleti stratégia; Üzleti etika; Vállalatirányítási rendszer kialakítása; Változásmenedzsment; Vevőszolgálat

1992-ben, 30 éve kezdett el dolgozni a MAM-Hungária Kft.-nél először termelésvezetőként, majd 1997-től ügyvezetőként. 2018-ban átvette a cégcsoport thaiföldi gyáregységének vezetését is, 2020 óta a vállalatcsoport gyárainak nemzetközi igazgatója. Hozzá tartozik nemzetközi szinten a vállalatcsoport termelési, ellátási és minőségirányítási feladatainak irányítása.

Vállalatvezetése alatt a MAM-Hungária Kft. a régió meghatározó nagyvállalatává és a cégcsoport kompetencia-központjává fejlődött. A kezdeti 8 fővel megindult gyár ma több mint 500 munkavállalót foglalkoztat. A 300 m²-en megkezdett termelés ma már 15.000 m² területű korszerű üzemben folyik, a vállalat környékbeli települések jelentős munkaadója. A magyar gyár területe a kezdetektől negyvenszeresére, a létszám több mint hetvenszeresére nőtt. Évi növekedésük 5-6 % a gazdasági nehézségek közepette is.

Nevéhez fűződik az önálló magyar menedzsment létrehozása. Megfogalmazták küldetésüket, jövőképüket, értékeiket, valamint stratégiai prioritásaikat, és egy különleges vállalati kultúrát valósítottak meg. Kidolgozták a globális termelési, ellátási és minőségirányítási stratégiát.

2016-ban a megyei önkormányzat a Vas Megye Gazdaságáért Díjjal tüntette ki, a vállalat 2018-ban pedig elsőként részesült a Vas Megye Családbarát Munkahelye Díj elismerésben, melyet a 2019-es évben ismételtelen elnyert. 2017-ben és 2019-ben az Év Női Vezérigazgatója címben részesült. 2020-ban a MAM-Hungária Kft. a Szerethető munkahely díj elismerést nyerte el. 2023. február 4-én átvehette a vállalat nevében a JVSZ által meghirdetett „Companies for the Future Award” díj I. helyezését a nagyvállalati kategóriában. Ugyanebben az évben a Behaviour magazin által meghirdetett „Az év cégvezetője” pályázaton 2. helyezést ért el nagyvállalati kategóriában, elnyerte „Az év női cégvezetője” 2023 különdíját, illetve a Menedzserek Országos Szövetségének rangos „Kék Innovációs Különdíját”.

„Vezetői feladatom során hármassal értékrend vezérel, amelynek központjában a szeretet, a példamutatás és a szolgálat áll. A példamutatás egyik pillére vezetői hozzáállásomnak, hiszen mi magunknak kell lennünk a jó és helyes változásnak, amit látni akarunk magunk körül. A szolgálat többek között abban áll, hogy több évtizedes tapasztalatomat másoknak is át tudjam adni, ami további értékteremtést és a közös fejlődést teszi lehetővé. Ezért fontos számomra, hogy tehetséges szakemberek számára közvetítem a Menedzserszövetség mentorprogramja keretében az emberi értékeket szem előtt tartó vállalati kultúra tapasztalatait és módját. Elért eredményeim az innováció, a szervezetfejlesztés és egy nagyvállalat vezetése terén adják az alapot a sikeres mentoráláshoz és a közös munkához.”